
Condominio Quin_tas da Alvorada 

Conselho Consultivo-Fiscal 

Ata da reuniio D 0 425 

Data e horario: 28_03.2015 as 09h00 

Local: Escrit6rio da Administrac;ao do Condominia 
Presentes: Conselheiros - Jose Eugenio Pinto Campos (presidente), Clodoaldo Jose de Souza, Luiz 

Tito Barbosa Bonvini, Sebastiao Borges Taquary e Marcos Villac;a Freitas 

Subsindica Lelia de Amorim Campos 

1. Justificativas de ausencias 
Foi justificada a ausencia da Sra. Sindica, Suely Aparecida Guiotti Testa_ 

2. Aprecia~ao das atas das reunioes n°8 421, 422, 423 e 424 

Aprovadas e assinadas. 

3. Comissoes e Grupo de Trabalho - andamento dos trabalhos 

3 .1. Comissao de Revisao da Convenc;ao do Condominia - Sebastiao Borges Taquary (coo rd.), 
Ben-Hur Alexandre Venturini, Claudia Lyra Nascimento, Jose Eugenio Pinto Campos, Luiz 
Tito Barbosa Bonvini, Marcos Villac;a Freitas, Nadia Lemos Nogueira, Vera Fonseca de Paiva, 
Suely Aparecida Guiotti Testae Lelia de Amorim Campos 

Ficou consensado que, em fimc;ao de proposic;oes feitas depois da segunda reuniao para 
audiencia dos Condominos, a Comissao devera adaptar o texto e submete-lo a nova audiencia 
dos Condominos. 

3.2. Comissao de Seguranc;a - Sebastiao Borges Taquary (coord.), Clodoaldo Jose de Souza e 
Suely Aparecida Guiotti Testa 

Em virtude de estar se tomando frequente a ocorrencia de furtos na area do CQA e 
adjacencias, a Comissao devera ser reativada imediatamente. 

3.3. Comissao do Site- Jose Eugenio Pinto Campos e Monica Campos Amorim Coelho 

0 site esta funcionando bern com os assuntos pertinentes, com excec;ao das atas do Conselho e 
das prestavoes de contas. As atas por falta de assinaturas e as prestavoes de contas por atraso 
na aprovac;ao. 

3.4. Grupo de Trabalho para regularizac;ao- Coordenado pelo Presidente do Conselho. Participam 
todos os Conselheiros, Sue1y Aparecida Guiotti Testa, Lelia de Amorim Campos e Claudia 
Lyra Nascimento 

Foi consenso entre os presentes que a constituic;ao do GT devera ser mantida. 

3.5. Comissao de Urbanismo- Monica Campos Amorim Coelho (coord.), Catia Regina da Costa 
Machado, Suely Aparecida Guiotti Testa, Claudia Lyra Nascimento e Valeria Barroso da 
Silveira. 

J a foram construidos o cercado de areia e o armaria para abrigar os equipamentos eletricos (de 
comando e protec;ao) e os eletronicos (de gravac;ao de imagens ), para a estac;ao de ginastica e 
para o parquinho, bern como instalados os pastes para iluminac;ao de toda a area. 0 projeto 
preve a utilizac;ao de lampadas de led de 30 W, que nao estao sendo encontradas em Brasilia, 
onde s6 se encontram lampadas de 24 W ou de 50 W. Caso definitivamente nao sejam 
encontradas as lampadas de 30 W, serao utilizadas as de 24 W, o que devera ser definido na 
proxima semana. 

3.6. Comissao de Obras - Marcos Villac;a Freitas (coord.), Jose Eugenio Pinto Campos e 
Rosemberg de Araujo Gouveia Junior 

0 Coordenador informou que foi realizada a visita do especialista em drenagem, acompanhado 

dos engenheiros Rosemberg e Marcos (:
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busca de soluc;:ao para o problema que ocorre na esquina das avenidas Rio Sao Marcos e Rio 
Parana, tendo o especialista sugerido, como forma de execuc;:ao mais economica, a 
transferencia do parquinho e a construc;:ao de uma grande bacia de contenc;:ao no local em que 
foi instalado, sendo seu vertedouro construido proximo a divisa com Mansoes Itaipu, na 
direc;:ao sul, com dissipador em terras da Sra. Dalide. 
A Sra. Lelia lembrou a conveniencia de ser proposta uma parceria com a Sra. Dalide na 
execw;ao da drenagem, por ser ela a principal herdeira do terreno onde se encontra a Av. Rio 
Sao Marcos, considerando que esta via e uma grande coletora de aguas e que sua propriedade 
e uma das mais atingidas pelas aguas pluviais que se acumulam no locaL 

3. 7. Grupo para Estudo da Regularizac;:ao como Loteamento ou como Condominia - Luciana 
Rodrigues Pereira ( coord. ), Catia Regina da Costa Machado, Ben-Hur Alexandre Venturini, 
Lelia de Amorim Campos, Monica Campos Amorim Coelho, Simone Cordeiro Vieira e 
Valeria Barroso da Silveira. 

Foi definida a data de 11.04.2015 para a AGE destinada a discussao da Nota Tecnica com os 
condominos. 

4. Distribui~ao e analise de presta~oes de contas 
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Julho/2014: Marcos - Entregue ao Conselheiro na reuruao no 417. Na reuruao n° 418 foi 
apresentado parecer com ressalvas que impedem a aprovayao. Permanece com 
pendencia por parte da ASCONAN: falta correlacionar OS boletos as Quintas para 
permit1r a 1dent1ficafao dos pagadores. A Administra~o recebeu da ASCONAN a 
planilha identificando os pagadores e encaminhou-a, juntamente com os cadernos, a 
Parametro, para os devidos ajustes. 

Agosto/2014: Tito- Entregue ao Conselheiro na reuniao n° 417. Na reuniao no 419 foi apresentado 
parecer com ressalvas que impedem a aprovac;:ao. Devolvida ao relator, que esta 
fazendo a revisao das correc;:oes anteriormente solicitadas. 

, .. 
' " 

' -­.... 

2/4 



Condmninio Quintas da A1vorada -~------~,--~~, -~---

Conselho Consultive-Fiscal 

' l 
. (' 

~. · ... 

Janeiro/2015: Marcos - Designado o relator na reunHio n° 423 e entregue no dia 14.03.2015. 
Entretanto, a Administrac;ao solicitou a devoluc;ao, a pedido da Parametro. 

5. Demandas judiciais e amigaveis 
5.1. 0 Advogado Dr. Taquary comunicou que 9 a~oes de cobran~a que correm no forum do 

Paranoa estao com Audiencia de Conciliac;ao agendada para os dias 7 e 8 de abril, sendo 
imprescindivel a presenc;a da Sra. Sindica. 

5.2. Informou que as ac;oes impetradas contra Cesar Acatauassu, contra os herdeiros de Laila 
Guanaes e contra o Estancia Quintas da Alvorada estao aguardando citac;ao das partes 
requeridas. 

5.3. Informou, tambem, que o CQA ja ganhou 8 das ac;oes de execuc;ao fiscal referentes a 
IPTU/TLP. 

6. Noticias da Administra~ao 
6.1. A Sra. Subsindica inforrnou que foi confirmada a presenc;a de Dr. Fernando Dantas na AGE de 

11.04.2015 destinada a discussao da Nota Tecnica com OS condominos. 
6.2. Informou, tambem, que a Sra. Sindica estara em viagem de 01 a I0 de abril, periodo em que a 

Sra. Lelia respondera pelo Condominia. 
6.3. A Sra. Subsindica comunicou que foi feita a opc;ao pela utilizac;ao de asfalto frio na 

recuperac;ao do pavimento das vias intemas, tendo sido adquirida uma parte do material. 
Entretanto, e necessaria a aquisic;ao de urn pouco mais, mas a encomenda minima e de 30 
sacos. Sera verificada a possibilidade de parceria com a Gleba III e com a AMSHSB para 
essa nova aquisic;ao. 

6.4. A Sra. Subsindica noticiou que o Sr. Thiago Felipe Luz Cruz, da Topografia Brasilia, retornara 
a Brasilia no dia 03 de abril, estando prevista a retomada e a conclusao dos servi~os de 
georreferenciamento. 

6.5. A Sra. Subsindica comunicou que, por inforrnac;ao de Dr. Mario Gilberte, no presente 
momento nao e necessilria a atualizavao da cadeia dominial das quintas. Apenas na ocasiao 
de registro em Cart6rio cada proprietario fara as atualizac;oes em relac;ao a informac;ao final 
constante do processo. Lembrou que existia uma descontinuidade na cadeia dominial 
referente a quatro Quintas, inicialmente pertencentes ao mesmo proprietario, que foi resgatada 
pela adquirente de uma delas. A Administrac;ao fara contato com essa Condomina no sentido 
de aplicar as informac;oes as outras tres Quintas. Comunicou, tambem, que foi localizada, nos 
arquivos do CQA, a planilha da cadeia dorninial elaborada por Dr. Mario Gilberte juntamente 
como entao Sindico, Celio Santos Pereira Teixeira. Entretanto, nao foi possivel a localizac;ao 
dos documentos contendo a anuencia dos cond6minos a regularizac;ao como loteamento. 

6.6. A Sra. Subsindica informou que o ffiRAM esta cobrando do CQA o valor correspondente a 
compensac;ao ambiental correspondente a degradac;ao decorrente da implantac;ao do 
Condominio. Para fundamentar a defesa, esta sendo providenciado o relacionamento de todas 
as obras de infraestrutura realizadas antes do ano 2.000, epoca em que foi sancionada a lei em 
que se baseia a cobranc;a do mRAM. Informou, tambem, que a localizac;ao dos documentos 

esta extremamente dificultada porque as 3~as em que estavam ~/ fortdes~J 
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pela Administrayao anterior. 

6.7. A Sra. Subsindica comunicou que ficaram prontas as placas de sinalizayao das vias intemas, 
cuja instalayao comeyani a ser feita em breve. 

6.8. A Sra. Subsindica informou que o dissidio coletivo da categoria dos empregados do 
Condominia corrigiu os salaries com efeito retroativo a janeiro/2015, gerando urn passive. 
Informou tambem que o Condominio farit o pagamento desse passivo de forma parce1ada, 
porque, caso seja pago em parcela (mica, a renda mensal dos empregados ultrapassa o limite 
de recebimento do abono do PIS, prejudicando-os. 0 Conselho recomendou que fosse feita 
uma consulta aos empregados, por escrito, que deverao declarar ao CQA a forma de 
recebimento desejada do passive: em parcela Unica ou em varias parcelas. 

6.9. A Sra. Subsindica confirmou que ja esta implantada e operando a ronda permanente (24 horas). 

7. Prepara~io da AGO de 25.04.2015 
7 .I. Designayao da Comissao para Levantamento dos Pertences 

Foram designados os Conselheiros Eugenio e Clodoaldo. 

7.2. 0 Conselheiro Eugenio apresentou uma previa da proposta orvamentaria elaborada com base 
na contabilidade dos meses de maio/2014 ajaneiro/2015, que deveni sofrer alguns ajustes. 

7.3. Foi agendada reuniao para o dia 09.04.2015 as 19h30, no Escrit6rio do CQA, destinada a: 

7.3.1. Apreciavao das prestayoes de contas de julho e agosto de 2015 

7.3.2. Emissao de parecer a AGO sobre as contas do Condominia (ate dezembro de 2015) 

7.3.3 . Apreciayao da Proposta Orvamentaria definitiva, que devera ser distribuida aos 
Conselheiros, com tempo habil de ser estudada antes da reuniao 

7.3.4. Emissao de parecer a AGO sobre a remunerayao do sindico, sobre a Proposta 
Orvamentaria e sobre a taxa mensal ordinaria 

8. Assuntos Gerais 
Nao houve. 

9. Assuntos para a pauta da proxima reuniao 
Re1acionados no item 7.3, acima. 

10. Data e local da proxima reuniao 
10.1. Ficou definido que a proxima reuniao sera realizada no dia 09.04.2015, as 19h30, no 

Escrit6rio do CQA. 

10.2. Ficou definido, tambem, que a reuniao de posse dos eleitos na AGO de 2015 sera realizada no 
dia 25.04.2015, as 16h30, no Escrit6rio do CQA. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reuniao no 425, lavrando-se a presente ata que, depois 
de apreciada e aprovada pelo Conselho, foi assinada pelos Conselheiros presentes. 

JA~v~~ Jose~Presidente 
Clodoaldo Jose de Souza 
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